

企业文化

精准引领精彩 (Precision Perfect) ——优秀的企业文化是企业发展的富壤沃土

文化认同——“两个为荣”成员企业以上海仪电为荣 干部员工以仪电人为荣

经营理念——精诚致远

核心定位——专注 · 砺业

品牌特质——品质、专业主义、坚持、卓越

核心价值观——“命运、责任、荣誉、利益”共同体

知名品牌（商标）：雷磁

企业文化活动

云赛智联开展“2020年企业劳动用工新问题、新挑战”专题培训

2020年10月30日下午，为进一步提高企业人力资源和工会管理人员在企业劳动关系问题中的业务能力和管理水平，加强劳动关系管理人员队伍自身建设，云赛智联股份公司举办了“2020年企业劳动用工新问题、新挑战”的专题培训，来自公司下属企业的工会、人力资源相关人员参加了培训。

本次培训邀请了上海智渠企业管理咨询有限公司高级咨询师张伟为参训学员授课，重点阐述了自《中华人民共和国民法典》

表决通过后企业用工过程中可能产生争议与纠纷的风险、后疫情时代劳动管理的新思考，以及部分司法解释解析。培训结合各企业人力资源管理的实际应用场景与案例进行了深入分析与探讨，并介绍了相关的预防措施与管理风险的应对方法和建议。在培训过程中，张伟老师引经据典，通过轻松幽默的讲演风格让原本略显生涩的法律条文变得更加通俗易懂，令人获益匪浅。

参训学员们纷纷表示本次专题培训兼具了实用性与指导性，通过参加培训，将推动企业人力资源管理相关工作迈上新的台阶。

云赛智联举办 2020 年度智慧城市系列讲座第三讲

2020 年 11 月 19 日下午，云赛智联在南洋万邦培训中心举办了智慧城市系列讲座第三讲——“云计算大数据人工智能浅谈(进阶篇)”，讲座同步进行线上直播。本次讲座由公司业务副总经理赵海鸿担任主讲，云赛智联本部员工、所属企业班子成员和相关业务骨干，以及首届“金鹰计划”学员参加讲座。

讲座中，主讲人回顾了云计算、大数据与人工智能的基础理论，剖析了发展云计算等新一代信息技术在当今时代背景下的深远意义，分享了新技术的应用思想与实践案例，让听众们感受到云计算、大数据与人工智能技术与应用所蕴藏着的巨大经济价值。

讲座结束后，“金鹰计划”学员前往上海市大数据中心参观学习，详细了解了全市数据资源共享体系的整体构建思路和数据

资源归集、治理、共享、开放、应用等方面的管理理念，同时借助具体应用案例，理解了数据中心是如何跨层级、跨部门、跨系统、跨业务实现数据共享和交换。

云赛智联举办的系列智慧城市讲座使各位员工对公司主营业务有了更加清晰的理解，大家纷纷表示，将坚定贯彻上海仪电发展战略，围绕云赛智联战略目标和主营业务，在信息化、智能化建设领域作出更大的贡献。

热烈欢送魏乐樵同志赴京参加全国劳模表彰大会

全国劳模和先进工作者表彰大会将于11月24日在北京召开。11月21日下午，上海仪电党委副书记、副总裁陈靖，仪表电子工会主席顾文、云赛智联总经理翁峻青一行前往千禧海鸥大酒店，欢送即将进京参加全国劳模表彰大会的魏乐樵同志，并代表上海仪电、云赛智联全体职工向魏乐樵同志致以热烈的祝贺和崇高的敬意。

魏乐樵同志是云赛智联旗下企业上海仪电科学仪器股份有限公司研发工作带头人和“魏乐樵电化学仪器研发劳模创新工作室”领衔人，从事科学仪器研发工作二十多年。他刻苦专研，不断创新，精益求精，在国内科学仪器研发领域取得了优异成绩，近年来获得各类专利30多项，其中发明专利9项。他主导研发的

《DZS-708L型引领版多参数系列产品》获“上海品牌”荣誉称号，

《DZB-715 型原位水质监测仪》荣获中国仪器仪表行业协会 2019 自主创新金奖。

在电化学分析仪器领域，他带领的研发团队努力研发、协同攻关，将国产电化学分析仪器的技术水平推向新的高度。团队研发的 L 系列电化学分析仪器，技术水平国际领先，并顺利通过了“上海品牌”产品认证；ZDJ-5B 系列全自动滴定系统，填补了国内光度滴定和温度滴定两项技术空白；SJB-715 型便携式原位水质检测仪，突破多项传感技术，实现了水下特定深度的原位水质检测。以上产品获得了科学仪器相关行业协会、行业学会和权威媒体的认可，多次荣获中国仪器仪表行业协会“自主创新金奖”，荣获“国产好仪器”、“科学仪器行业最受关注仪器”等众多荣誉称号。

云赛智联工会有关同志、魏乐樵所在单位主要领导出席欢送仪式。

云赛智联组织开展“认真学习《习近平谈治国理政》第三卷”

系列党务培训

2020 年 12 月 11 日下午，为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真领会学习《习近平谈治国理政》第三卷的重大意义，云赛智联股份有限公司党委开展了专题党课（党务系列培训三）“认真学习《习近平谈治国理政》第三卷”专题讲座。

本次讲座有幸邀请到上海应用技术大学党委书记、上海市领导科学学会会长郭庆松教授担任主讲，郭教授曾任上海市委党校副校长、上海行政学院副院长，在中央“三报一刊”发表过多篇理论著作。云赛智联党政领导、所属企业班子成员、党务工作人员和本部全体党员参加讲座学习。

郭庆松教授在讲座上介绍了《习近平谈治国理政》第三卷出版发行的重大意义、该著作反映的权威性，以及在学思践悟中凝聚的磅礴力量。郭教授指出，学好“习新思”有关精神，不仅要注重自我思考，更要注重学习交流，产生思想碰撞，从而增强对学习内容的理解，加快对创新理论的消化吸收。

通过学习，大家表示，要把学习《习近平谈治国理政》第三卷与自己的本职工作有效结合起来，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，带头把学习成果转化为履职尽责、做好本职工作的实际成效。

云赛智联赴崇明区慰问上海仪电挂职干部

2021年1月20日上午，云赛智联股份有限公司组织干部部负责人、旗下企业上海仪电鑫森科技发展有限公司党支部书记一行到崇明区政务服务办、城市运行管理中心运行管理科慰问上海仪电派送崇明区挂职干部，受到崇明区政务服务办公室主任褚卫东、崇明区城市运行管理中心主任管旭日的热情接待。

云赛智联一行首先来到城市运行管理中心，通过大屏展示，详细了解了崇明区“一屏观三岛、一网管全区”建设情况，随后双方进行了座谈。接收单位对两位挂职干部给予高度评价，认为他们积极发挥专长，深度参与崇明区“一网通办”、“一网统管”建设，利用上海仪电在信息化领域中的成功经验在技术上提供全面支撑。挂职干部顾全大局、甘于奉献，热情服务、团结协作，与当地干部深度融合，充分发挥了桥梁、纽带作用，为双方合作共建贡献力量。

云赛智联对接收单位半年来对挂职干部在工作、学习及生活上的帮助和照顾表示衷心感谢，并鼓励挂职干部珍惜机会，解放思想，勇担当、敢作为、重实干，创新工作方式，全力以赴完成挂职工作任务。

上海仪电、云赛智联、上安集团领导慰问

云赛智联松江大数据中心项目春节在岗施工人员

2021年2月15日，正值农历大年初四。上海仪电副总裁、云赛智联董事长黄金刚，云赛智联总经理翁峻青，云赛智联党委书记徐志平，上海市安装工程集团有限公司党委书记、董事长黄震一行来到旗下企业上海科技网络通信有限公司松江大数据计算中心项目工地现场，实地走访慰问了春节在岗的一线施工人员。

春节期间，很多项目、工地都开启了休假模式，然而松江大数据计算中心项目施工现场依然一片繁忙景象，为加快推进项目建设，同时积极响应“就地过年”的号召，多数施工人员选择了留在工地过年，加紧施工。

黄金刚董事长一行来到施工现场，向在岗施工人员以及项目管理、监理人员表示感谢并致以新年问候，同时送上新春大礼包，叮嘱他们在做好疫情防控的同时，务必注意施工安全，注意劳逸结合。一句问候一份情意，一份关心一丝温暖，现场工人们倍感鼓舞，纷纷表示将坚守施工阵地，圆满完成施工任务。

黄金刚董事长一行检查了施工现场，要求项目各参建方强化责任意识，始终把做好疫情防控和安全生产放在首位，加强春节期间值班和应急保障，按进度推进施工项目，同时一定要确保在岗人员在项目工地上度过一个平安祥和的春节。

仪电工会副主席张波、云赛智联副总经理赵海鸿、项目总包方相关人员，以及上海科技网负责人等参加慰问活动。

抢抓城市数字化转型机遇 促进云赛智联新一轮发展 云赛智联党委组织学习《上海市全面推进城市数字化转型“十四五”规划》

2021年11月2日，云赛智联党委召开党组织书记会议，专题学习市委书记李强关于全面推进城市数字化转型讲话精神和《上海市全面推进城市数字化转型“十四五”规划》，并部署当前和今后一段时期党建工作。公司党委书记、总经理翁峻青就抓

好党史学习教育，学习贯彻十九届六中全会精神，确保企业生产、信息安全和稳定，严格落实防疫措施，全面完成全年党建任务，以及服务上海城市数字化转型等工作明确了要求。公司党委副书记、纪委书记江骁勇主持会议。公司党群部门中层干部和下属企业党组织书记参加会议。

会议传达了仪电集团党委书记、董事长吴建雄在云赛智联党委班子成员调整会议上的讲话精神。

会议学习了上海市委李强书记近期关于推进上海城市数字化转型的讲话精神，并研读了《上海市全面推进城市数字化转型“十四五”规划》。

翁峻青在会上指出，全面推进城市数字化转型，是上海贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和“十四五”规划确定的重大战略。我们要充分把握认识上海数字化转型所面临形势、发展基础和总体思路，主动对接和服务上海发展大局，按照实现整体性转变、全方位赋能、革命性重塑的要求，聚焦经济、生活、治理数字化，在数字和设施底座、赋能平台方面找准结合点、切入点、发力点，在城市数字化转型中勇立潮头，做出特色。同时，我们还要善于用数字化赋能企业的管理和技术，不断提升市场能力和竞争力。云赛智联各级党组织要自觉履行使命担当，加强党建和经营的融合，把队伍建设放在更加突出位置，发挥党组织在干部队伍建设和凝聚人心方面的独特优势，大力探索人才培养的创新机制，完善企业带头人的梯队建设，为公司健康、

持续发展提供坚强的思想、组织、作风和人才保障，以高质量的党建引领高质量的发展，为仪电成为上海数字化转型的主力军做出应有的贡献。

会议还就当前和今后一段时期的党建工作做了部署，一是要继续组织好党史学习教育，尤其要把深入学习领会党的十九届六中全会精神作为首要政治任务来抓；二是要按照集团要求落实维稳和值班制度，确保十九届六中全会和进博会期间的生产、信息安全和企业稳定；三是要严格落实疫情防控措施，督促员工加强自我防护和管理，四是要对照党建工作和党风廉政建设任务书，做好今年总结和明年开局工作。

云赛智联举行 2021 年度消防运动会

2021 年 11 月 26 日上午，为深入贯彻落实新修订的《中华人民共和国安全生产法》及《中华人民共和国消防法》，进一步提升员工应对突发险情的处置能力，根据 2021 年消防宣传月“落实消防责任，防范安全风险”主题要求，云赛智联与虹桥机场消防急救保障部联合举办了“2021 年度消防运动会”活动，云赛智联本部及下属企业安全生产条线有关人员参加活动。

活动包括消防理论知识培训、二氧化碳灭火器实操暨比赛、“一带一枪”实操比赛、烟舱实战疏散撤离、消防设备设施参观等环节。活动开始前，公司副总经理、安全生产分管领导乔艳君作动员讲话。

活动中，消防培训师为员工们讲解了消防基础知识、防火灭

火要点、报警逃生技巧等；消防教练讲解了二氧化碳灭火器的使用方法、消防水带的连接方式。随后的比赛中，员工们参与热情高涨，经过激烈角逐评选出一、二、三等奖。此次培训及实操，让员工在趣味活动中扎实掌握了基本安全技能。

在消防训练舱内，释放环保烟雾，模拟火灾真实场景，在漆黑的烟雾环境中摸索撤离路线，让员工切身体验真实火场逃生，增强对消防安全的敬畏感，提升员工安全意识。

乔艳君副总经理指出，做好消防安全工作是促进企业健康稳定发展的关键，是安全生产重要组成部分，“隐患险于明火，防范胜于救灾”，定期组织消防安全演练很有必要，只有在事故情景模拟环境下，明确责任、锻炼队伍、积累经验，才能在紧急时刻不慌不乱、妥善处置，从而提高消防应急能力。安全生产关乎员工健康和生命、事关公司发展大局，只有时刻绷紧安全这根弦，不断强化安全责任，将安全隐患消除在萌芽状态，采取有效措施杜绝一切火灾事故的发生，才能真正做到防患于未然，守护好云赛智联的一方平安。